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Актуальні новини IMO 

Нові поправки до Конвенції про працю 

 в морському судноплавстві 

 

   Міжнародна морська організація (IMO) брала участь у П'ятому засіданні 

Спеціального тристороннього комітету MLC в МОП у Женеві (7-11 квітня). 

Засідання  відбулося в режимі он-лайн та очно;  в ньому взяли участь понад 400 

делегатів. 

   Уряди, моряки та судновласники світової індустрії судноплавства 

домовилися про ряд поправок до Конвенції про працю в морському 

судноплавстві 2006 року з поправками (MLC, 2006), які охоплюють шість 

тем. Ці поправки захистять моряків від жорстокого поводження, покращать 

обслуговування на борту та полегшать їх мобільність.  

Вони включають: 

 Захист моряків від насильства та переслідувань на борту ; 

 Закликають до визначення та визнання моряків ключовими 

працівниками ;  

 Посилення прав моряків щодо відпустки на берег в інтересах їхнього 



здоров’я та благополуччя; 

 Сприяння переміщенню моряків з метою репатріації ;  

 Вимагання від держав співпрацювати та належним чином враховувати 

Керівні принципи ІМО/МОП щодо справедливого ставлення до 

моряків у разі морської аварії та нещодавно прийняті  Керівні 

принципи IMO/МОП щодо справедливого поводження з моряками, 

затриманими у зв'язку  зі звинуваченими злочинами; 

 Рекомендувати, щоб судна мали найновішу медичну інформацію та 

вказівки на борту, щоб вони були доступні для особи, відповідальної за 

медичне обслуговування на борту. 

 Нові поправки  будуть представлені на затвердження на наступній сесії 

Міжнародної конференції праці, яка відбудеться 2-13 червня 2025 року. У разі 

схвалення вони мають набути чинності до грудня 2027 року . 

 

Корін Варга, директор Департаменту міжнародних трудових норм МОП і 

Генеральний секретар STC, сказала: "STC продемонстрував, що тристоронній 

діалог і багатосторонність працюють і забезпечують ефективні рішення 

глобальних проблем. Видатна робота, виконана цього тижня, зокрема поправки, 

ухвалені для посилення захисту від насильства та переслідувань на борту, 

визнання моряків ключовими працівниками та доступ до відпустки на берег, 

зробить позитивні зміни в повсякденному житті моряків і судновласників». 

Нові поправки до MLC відображають постійне зобов'язання міжнародного 

співтовариства забезпечити справедливе ставлення, підвищити безпеку та 

добробут на морі та визнати життєво важливий внесок моряків у світову 

торгівлю. 

Окрім поправок, Спеціальний тристоронній комітет ухвалив низку 

https://www.ilo.org/resource/other/text-amendments-adopted-11-april-2025


ключових резолюцій. Особливо важливими для ІМО є рекомендації щодо 

розширення мандату Спільної тристоронньої робочої групи МОП/ІМО (JTWG), 

проведення остаточного перегляду з метою оновлення Спільної бази даних 

МОП/ІМО про залишення моряків та продовження співпраці щодо забезпечення 

добробуту моряків. 

Ця зустріч підкреслила силу тристороннього діалогу та багатостороннього 

співробітництва у виробленні значущих ефективних рішень глобальних 

викликів. 

 

Підготовлено за матеріалами публікацій сайту IMO. 
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